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Na temelju članka 115. Zakona o visokim učilištima (N.N. br. 59/96.), članka 140. Statuta 
Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, i članka 50. Statuta Društvenog veleučilišta u 
Zagrebu, uz pribavljeno mišljenje Dekanskog kolegija od 03.7.2002. godine, dekan 
Kineziološkog fakulteta i pročelnik Odjela za izobrazbu trenera Društvenog veleučilišta u 
Zagrebu, suglasno donose 

O D L U K U 
O DOPUNSKIM KRITERIJIMA ZA ISPLATU NAKNADE VODITELJIMA 

POSLIJEDIPLOMSKIH I VELEUČILIŠNIH STUDIJA I DRUGIM 
OSOBAMA NEPOSREDNO ODGOVORNIM ZA PROVOĐENJE TIH 

STUDIJA 

I. 

Voditelju poslijediplomskog stručnog studija iz kineziologije sporta, kineziološke rekreacije i 
kineziološke edukacije pripada za vrijeme trajanja studija poseban dodatak na osnovnu plaću 
u visini: 

1. 5 % ako je na studij upisano 5-10 polaznika 
2. 8% ako je na studij upisano do 15 polaznika 
3. 10% ako je na studij upisano do 20 polaznika 
4. 11 % ako je na studij upisano do 25 polaznika 
5. 12% ako je na studij upisano do 30 polaznika 
6. 13 % ako je na studij upisano do 35 polaznika 
7. 14% ako je na studij upisano do 40 polaznika 
8. 15% ako je na studij upisano preko 40 polaznika 

Voditelju poslijediplomskog studija za znanstveno usavršavanje iz područja kineziologije, 
pripada za vrijeme trajanja studija poseban dodatak na osnovnu plaću u visini od 15%. 

Voditeljima modula - izbornih blokova na poslijediplomskom znanstvenom studiju (sport, 
rekreacija i edukacija) pripada za vrijeme trajanja studija poseban dodatak na osnovnu plaću u 
odgovarajućem postotku utvrđenom prema broju studenata upisanih na pojedini modul i 
kriterijima iz stavka 1. ove točke. 

Predviđeni dodatak na plaću voditelju studija odnosno voditelju izbornih blokova iz stavka 
1,2. i 3. ove točke obračunava se u bruto iznosu za sve vrijeme trajanje nastave na dotičnom 
poslijediplomskom studiju, tj. neprekidno 24 mjeseca od početka nastave I . semestra. 

Voditeljima modula na poslijediplomskom znanstvenom studiju IZNIMNO za vrijeme 
trajanja nastave I . semestra, tj. tijekom prvih 6 mjeseci računajući od početka nastave na 
studiju, pripada dodatak na osnovnu plaću u fiksnom iznosu od 5%. 

I I . 

S obzirom na specifičan način vođenja poslijediplomskog studija za znanstveno usavršavanje 
(timsko vođenje studija) predviđena naknada voditelju studija kao i voditeljima modula 
obračunava se po završetku pojedinog semestra i isplaćuje jednokratno kroz autorski ugovor. 



Ukoliko raspoloživa sredstva po završetku semestra ne budu dostatna za cjelovitu isplatu 
predviđenih naknada voditelju studija i voditeljima pojedinih modula visina iste naknade 
proporcionalno će se umanjiti svim voditeljima. 

Ako se zbog malog broja zainteresiranih kandidata određeni modul (izborni blok) za dotičnu 
generaciju polaznika uopće ne otvori, prethodno imenovanom voditelju tog modela neće se 
niti isplatiti predviđena naknada za I . Semestar. 

Iako se nastava I I . , I I I . IV. semestra poslijediplomskog studija za znanstveno usavršavanje 
ustrojava i izvodi po modulima, financijski plan studija kao i završni obračun ostvarenih 
prihoda i rashoda za sve semestre tijekom studija izrađuje se zajednički za studij kao cjelinu. 

III . 

Imenovanom koordinatoru nastavnog procesa na dodiplomskim studijima za sve vrijeme dok 
obavlja tu dužnost, pripada poseban dodatak na osnovnu plaću u visini od 10%. 

IV. 

Voditelju izvanrednog veleučilišnog studija pripada za vrijeme trajanja studija poseban 
dodatak na osnovnu plaću u visini: 

1. 5 % ako je na studij upisano 5-10 polaznika 
2. 7 % ako je na studij upisano do 20 polaznika 
3. 9% ako je na studij upisano do 30 polaznika 
4. 11 % ako je na studij upisano do 40 polaznika 
5. 13 % ako je na studij upisano do 50 polaznika 
8. 15 % ako je na studij upisano preko 50 polaznika 

Na dislociranim studijima predviđeni dodatak na osnovnu plaću iz stavka 1. ove točke 
uvećava se imenovanom voditelju studija za 20%. 

Dodatak na plaću iz stavka 1. i 2. ove točke obračunava se voditelju studija u BRUTO iznosu 
za sve vrijeme trajanja nastave na dotičnom studiju, tj. neprekidno 30 mjeseci od početka 
nastave I . semestra. 

Ukoliko je za voditelja izvanrednog veleučilišnog studija imenovan asistent, dodatak na 
osnovnu plaću asistenta obračunava se na osnovnu plaću nastavnika u znanstveno-nastavnom 
zvanju docenta (osnovna plaća docenta bez dodatka na radni staž). 

V. 

Ukoliko se zbog malog broja polaznika određenog studija nastava na poslijediplomskim 
specijalističkim studijima ili nastava iz izbornih blokova, odnosno nastava na veleučihšnom 
studiju iz predmeta specijalnosti izvodi po tzv. „mentorskom načinu rada", takva se nastava 
izvodi s umanjenim fondom sati - proporcionalno broju upisanih studenata - s tim da se ni tad 
nastava ne može izvoditi u fondu manjem od 50% sati predviđenih izvedbenim nastavnim 
planom za svaki predmet posebno. 



VI. 

Po «mentorskom načinu rada» nastava iz predmeta specijalnosti izvodi se ukoliko je na: 

- poslijediplomski stručni studij, odnosno u pojedini od izbornih blokova 
upisano manje od 10 polaznika 

- studij za više sportske trenere u individualnim sportovima, 
studij sportske rekreacije i l i studij fintessa upisano manje od 12 polaznika 

studij za višeg sportskog trenera za sve sportske igre 
upisano manje od 15 polaznika 

s tim da se, u principu, niti jedan studij ne može otvoriti za manje od pet polaznika, a 
minimalni fond izvedbenih sati nastave iz točke I . ove Odluke za svakog daljnjeg polaznika 
iznad broja pet proporcionalno se povećava u odnosu na puni fond sati izvedbene nastave. 

VII . 

Ako se nastava na poslijediplomskom specijalističkom studiju i l i nastava iz izbornih blokova, 
odnosno nastava na određenom veleučihšnom studiju tijekom «specijalističkih semestara« 
izvodi po tzv. «mentorskom načinu rada», a financijskim planom, zbog ograničenih prihod, u 
pojedinom semestru nije moguće unaprijed osigurati potrebna sredstva za redovitu isplatu 
pripadajućeg mjesečnog dodatka na osnovnu plaću voditelju studija, taj dodatak isplatit će se 
voditelju studija odjednom, po završetku semestra, odnosno po prihvaćanju konačnog izvješća 
o održanoj nastavi i ostvarenim prihodima i rashodima studija i to najviše do iznosa 
raspoloživih sredstava namijenjenih za pokrivanje realnih troškova studija u istom semestru. 

Predviđeni način obračuna i isplate pripadajućeg dodatka na osnovnu plaću voditelju studija 
iz stavka 1. ove točke, primijenit će se na analogan način i za utvrđivanje eventualne 
jednokratne nagrade voditelju studija, ukoliko tijekom studija, bez krivnje voditelja studija, 
broj upisanih polaznika padne ispod broja pet, s tim što se kao osnovica za obračun nagrade 
voditelju studija uzima mjesečni dodatak od najviše 3% na osnovnu plaću voditelja. 

VIII . 

Pored dodatka na osnovnu plaću iz točke I . i točke IV. ove Odluke, voditelju studija 
odnosno voditelju modula, pripada i pravo na posebnu nagradu iz ostvarenog viška prihoda 
nad rashodima od pojedinog studija. 

Visinu nagrade iz stavka 1. ove točke utvrđuje svojom odlukom dekan Fakulteta, a ista 
nagrada po svakom obračunu može iznositi bruto do 10% od ukupno ostvarenog viška 
prihoda nad rashodima od određenog studija, s tim da tako utvrđena nagrada ukupno ne može 
iznositi više od 80% prosječne plaće dotičnog voditelja ostvarene u prethodna tri mjeseca 
(ako je voditelj studija asistent i ovaj obračun vrši se također prema prosječnoj plaći 
docenta). 


